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Κύριε: Κατανοούμε ότι υπήρξαν σοβαρές απώλειες ζωής λόγω ατυχημάτων σε σχέση 
με το οδικό σύστημα του BAOK και ότι καταβάλλονται προσπάθειες για την κατασκευή 
μιας νέας αυτοκινητοδρόμου σε αυτές τις επικίνδυνες περιοχές. 
Μπορούμε να επωφεληθούμε της ευκαιρίας για να σας παρουσιάσουμε το σύστημα 
μεταφοράς επιβατών SKYWAY; Το εξαιρετικά ανταγωνιστικό μας εναλλακτικό και 
οικονομικά αποδοτικό σύστημα μεταφοράς, το οποίο ενσωματώνει την επαναστατική 
τεχνολογία, παρέχει ταχύτερες, ασφαλέστερες, πιο βιώσιμες και ομαλότερες 
σιδηροδρομικές υπηρεσίες που λειτουργούν σε εναέριες σιδηροτροχιές που 
στερεώνονται στο σκυρόδεμα ή στη στήριξη των χαλύβων. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η 
ασφαλής και φιλική προς το περιβάλλον λύση μας θα συμβάλει στη μείωση των 
ατυχημάτων και στην αύξηση της κινητικότητας των ανθρώπων που θα έχει ισχυρό 
οικονομικό αντίκτυπο στην Κρήτη. Το σύστημά μας χρησιμοποιεί προηγμένη τεχνολογία 
ενεργειακής απόδοσης και παρέχει τη δυνατότητα χρήσης για καθαρή και ανανεώσιμη 
ενέργεια. Οι ράγες τοποθετούνται σε ύψος μεταξύ 3 και 100 μέτρων πάνω από το 
έδαφος, με υποστηρίγματα σε διαστήματα 50 έως 400 μέτρων. Τέτοιες λύσεις 
εξαλείφουν την ανάγκη για ισόπεδες διαβάσεις, αποφεύγοντας τον κίνδυνο 
συγκρούσεων μεταξύ σιδηροδρομικής και οδικής κυκλοφορίας και πεζών. Το εξαιρετικά 
αεροδυναμικό τροχαίο υλικό της SKYWAY είναι πλήρως αυτοματοποιημένο και 
προσφέρει την πιο προηγμένη τεχνολογία από την άποψη της σιδηροδρομικής 
ασφάλειας και της ασφάλειας
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συστήματα πρόωσης. Σε κατάσταση επιβατών, τα οχήματα μπορούν να σχεδιαστούν 
για να χωρούν μεταξύ 8 και 100 ατόμων. Το SKYWAY απαιτεί επίσης λιγότερους 
χάλυβες ανά χιλιόμετρο σε σύγκριση με ταχύπλοο μονοβάθμιο ή / και μαγνητικό 
αμαξοστοιχίας. Η απόκτηση γης ελαχιστοποιείται και ο όγκος των εκσκαφών μειώνεται 
σε σύγκριση με τους σιδηροδρόμους.
Στις προκαταρκτικές μας μελέτες έχουμε λάβει υπόψη τον σχετικό μικρό πληθυσμό της 
Κρήτης που ως εκ τούτου θα απαιτήσει μεγαλύτερη περίοδο αποπληρωμής από ό, τι 
για τις πρωτεύουσες με υψηλό όγκο επιβατικών μεταφορών. Ακόμη λόγω των 
χαμηλότερων CAPEXC και OPEX του συστήματος SKYWAY ξεχωρίζει έναντι 
οποιουδήποτε άλλου τρόπου μεταφοράς.
Για μια βαθύτερη κατανόηση και περισσότερες πληροφορίες με τις παρουσιάσεις που 
μπορείτε να κατεβάσετε, μην διστάσετε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη 
διεύθυνση: http://www.gedcorp.com/skyway-canada /
Σίγουρα θα εκτιμούσαμε ότι συμμετείχαμε σε ένα τέτοιο έργο στην Κρήτη, κυρίως 
εξαιτίας των τραγικών συνθηκών που βιώνει σήμερα ο πληθυσμός.
Λόγω της χρονικής διαφοράς και της ευκολίας, εάν χρειαστεί, μπορείτε να φτάσετε 
στον υπογεγραμμένο στο κινητό του στο + 1-514-999-9368 ή να επικοινωνήσετε μέσω 
του ελληνικού Πρεσβεία στην Οττάβα.
Ανυπομονούμε να ακούσουμε από εσάς και να παραμείνουμεμε εκτιμιση
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